



В Удмуртской Республике сотрудник милиции обвиняется в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике бывшему инспектору ДПС ГИБДД 45-летнему Вениамину Пономарёву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом за незаконные действия). Следствием установлено, что в апреле 2010 года инспектор получил взятку от водителя легкового автомобиля за несоставление протокола об административном правонарушении. Когда Пономарёв был задержан с поличным, он попытался избавиться от полученной денежной суммы, но в спешке перепутал карманы и вместо взятки выкинул собственные деньги, которые находились в другом кармане. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого им преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521321>